Outdoor Edge Utilipro Einhandmesser

Artikelnr.: 212953
21,95 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Hersteller: Outdoor Edge

Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Outdoor Edge Utilipro Einhandmesser OrangeDas Outdoor Edge Utilipro ist ein kompaktes Alltagsmesser mit Multitoolfunktion. Das Einhandmesser hat eine Länge von 13 cm. Es lässt sich ganz leicht per Daumenpin öffnen und arretiert mit Framelock. Das Messer ist mit einer auf Baumärkten handelsüblichen Trapezklinge ausgestattet, die sich zügig und ohne Werkzeug wechseln lässt. Neben der rasiermesserscharfen Klinge hat das Messer allerdings auch mehr zu bieten. Ein Schlitz-/Kreuzschraubendreher, Gurtschneider sowie Gürtelclip sind am Griffstück des Messers verbaut.Technische Daten vom Outdoor Edge Utilipor Einhandmesser:-Hersteller: Outdoor Edge- Modell: Utilipro- Typ: Einhandmesser- Farbe: Orange-Messerstahl: 420J2 Rostfrei- Griff: Glass/Nylon polymer 420J2 Rostfrei- Gesamtlänge: 13,5 cm / 5,3 "- Klingenlänge: 2,5 cm / 1,0 "- Gesamtgewicht: 3,1 oz / 87,9 gLieferumfang:1x Outdoor Edge UTILIPRO Einhandmesser Orange

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Outdoor Edge Cutlery Corp, 5480 Nathan Lane Suite 120, 55442 Plymouth MN, UNITED STATES, Web: www.outdooredge.com

EU-Verantwortlicher: shoot-club GmbH, Brandiser Str. 102, 04316 Leipzig, GERMANY, E-Mail: service@shoot-club.de



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de